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Један од најистакнутијих америчких аналитичара, Пол Крејг Робертс, написао је текст
под насловом „Вашингтон води свет у рат“ у којем истиче да интерес Вашингтона није
мирно решење у Кијеву, него да ће путем својих марионета у Кијеву изазвати Трећи
светски рат.

  

  

На исти начин како је то учињено у Грузији пре неколико година, тако ће и овај пут бити
у Украјини. Вашингтон ће наговорити своје марионете да изврше нападе на руско
становништво и да уђу у сукоб са руском војском.

  

Робертс каже да је директор ЦИА, Џон Бренан, послат у Кијев да спроведе војно и
насилно сузбијање протеста у источним и јужним деловима земље.

  

Највећи страх који има Вашингтон јесте да њихов покушај заузимања Украјине под своје
резултира повратком руских територија у Украјини под окриље Руске Федерације,
наводи Робертс.

  

Вашингтон је изгубио Крим, а ту је циљ САД био да избаци Русију из војне базе коју има
на Црном Мору, тзв. црноморске базе на Криму, подсећа Робертс и истиче да Вашингтон
не жели да призна грешке, него ће кризу ставити на још опаснији ниво и продубити је.
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У циљу избегавања ове срамоте, Вашингтон прави рат, каже Роберс.

  

Директор ЦИА је дао инструкције властима у Кијеву да потраже помоћ у борби против
„терориста“ од Уједињених Нација, а обзиром да су УН под утицајем Америке, тако ће и
бити.

  

Робертс сматра фаталном грешком тежњу Русије да ствари реши дипломатским путем,
те конструисање политике која подразумева здрав разум, интересе Немачке, те
ослањање на међународну сарадњу.

  

САД ово користи само да заузме што боље војне позиције наспрам Русије и руске
територије. У Вашингтону не постоји добра воља, постоји само лажљивост, истиче
Робертс, а у Европи је важнији новац од људских вредности и вредности људских
живота.

  

Вашингтон не жели мирно решење, тврди Робертс.

  

Он каже да је такође велика грешка Русије и Кине што задржавају долар у својим
финансијским системима, односно, што учествују у доларском међународном платном
систему, јер је то основни механизам америчког империјализма. Блок БРИКС земаља
треба подхитно да направи свој финансијски систем и свој интернет-комуникациони
систем.

  

Русија и Кина праве огромне стратешке грешке и то је наслеђе комунистичке ере. То је
политика која игра улогу оне политике која подразумева да је Вашингтон чист, да
Вашингтон јесте на оном курсу који промовише, а то је заштита људских права, права и
закона, објашњава овај аналитичар.

  

Реално, САД је посвећена хегемонији на целом свету. Мете САД-а су Русија, Кина и
Иран.
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Напад на Русију је у току, закључује Робертс.

  

(Правда)
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